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  ١٩٨١لسنه  ) ٢٥( آتاب دورى رقم 
  بشـــــأن

  ى تتخذ عند تحصيل الرسوم المفروضة علي مالكىالإجراءات الت
  ىراضي الحدائق لحساب التأمين الاجتماعأ المنزرعة خضرا وىالأراض

  الشــــــامل
 ــــــــــــــــــــــــــــــ

  
ى  بفرض رسوم على وقضىالتأمين الاجتماع بنظام ١٩٧٥ لسنه ١١٢ سبق أن صدر القانون رقم      

  .راضي المنزرعة خضر الأراضي الحدائق ، وأالأراضي الصالحة للزراعة و
 الشامل وقد حل محل القانون السابق ى بنظام التأمين الاجتماع١٩٨٠ لسنه ١١٢آما صدر القانون رقم 

  .يها في هذا القانون  المنصوص على الأراضى له فيما يختص بفرض رسوم علاً ويعتبر استمرار
 المصلحة التعليمات المنفذة للقانونين المذآورين وذلك بمقتضى المنشورات والكتب الدورية توقد اصدر

  -: تيه لآا
  ١٩٨٠ لسنه ٤ منشور رقم -  ٢                 ١٩٧٦ لسنه ٦ آتاب دورى رقم -  ١
                   ١٩٨١ لسنه ٣ آتاب دورى رقم -  ٣
  ١٠/٣/١٩٨١ ى ف٣٩٨-١-١٥ المصلحة رقم  آتاب-  ٤
   ١٩٨١ لسنه ١٨ آتاب دورى رقم -  ٥

       
 المنزرعة ىراضالأ ى مالكىغير أن بعض الإدارات قد استفسرت عما إذا آانت هناك رسوم مفروضة عل

  . الشامل ى الخاص بنظام التأمين الاجتماع١٩٨٠ لسنه ١١٢خضرا بمقتضى القانون رقم 
 ىن الأراضأ بفادتأوقد  .  هذا الشأنىتصال بالهيئة العامة للتأمينات الاجتماعية ف بالإلذلك قامت المصلحة

ه ت وقيمىحصل عنها الرسم المقرر لتلك الأراض الصالحة للزراعة ويُىالمنزرعة خضرا تأخذ حكم الأراض
النوعية رسم بالنسبة لهذه ل تحصيل هذا اى أن يراعىخمسه وعشرون قرشا عن آل فدان أو جزء منه عل

  . ولو آان مالك الأرض أو حائزها من الأشخاص الاعتبارية العامة ىمن الأراض
المرفق  " ى قانون١٩٧٦ لسنه ٣٦ الزراعة رقم حكام قرار وزيرأعمال أآما طلبت الهيئة المذآورة 

و  تخضع لرسم قدره خمسه جنيهات سنويا عن آل فدان اىوذلك فيما يتعلق بتحديد الحدائق الت" صورته 
 هذا ىجزء منه من هذا النوع وآذا القواعد الخاصة بالإعفاء منه آليا أو جزئيا لحين صدور قرار جديد ف

  .الشأن 
 الاتباع في مجال ة تضمنتها آتب المصلحة سالفة الذآر تكون واجبىن التعليمات التإووفقا لما تقدم ف

 ١٢٢ائق طبقا لاحكام القانون رقم  الحدىراضأ وا المنزرعة خضرىتحصيل الرسوم المقررة علي الأراض
  . الشامل ى بنظام التأمين الاجتماع١٩٨٠لسنه 
  - :ىيل  هذه الرسوم مراعاة ماصيلنه يتعين عند تحأ إلى ةضافلإهذا با
 الصالحة للزراعة والمنزرعة خضرا والمقرر لها رسم قدره مائتان ى رسوم الأراضىلإبالنسبة  -١

 البيانات والمستندات المتعلقة ىنه يعتمد علإ من الفدان فوخمســون مليما عن آل فدان أو جزء
  .بتحصيل الضرائب العقارية والموجودة بالمأموريات ولدى الصيارفة 

 البيانات الواردة بالكشوف التي ترد من ىبالنسبة إلى رسوم أراضى الحدائق فانه يعتمد عل -٢
 ١٩٧٦ لسنه ٦ رقم ىالكتاب الدورمديريات التأمينات الاجتماعية المختصة  طبقا لما هو وارد ب

 سم المالك لهذه المساحة وإذا ا المنزرعة حدائق وىحة الأراضان يوضح بتلك الكشوف مسأ ىعل
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   مساحات من الحدائق معفاة يوضح ما إذا آان الإعفاء آليا أم جزئيا ومقدار الرسم  آانت هنـــاك     
  . آل مالـــك ىالمستحق عل     
 وآيل الوزارة رئيس المصلحة للضرائب العقارية/  باسم السيد الأستاذةرسوم للمصلحتسدد هذه ال -٣

 عقب ١٩٨١ لسنه ١٨ رقم ى والكتاب الدور١٠/٣/١٩٨١ بتاريخ ١/٣٩٨-١٥ لكتابها رقم طبقا
 جارى معاش السادات المفتوح بدفاتر ات حسابى الثالثة من آل شهر وتودع هذه المبالغ فةالتوريد

حساب  " ى المصرىسم البنك المرآزإالوحدة الحسابية بالمصلحة ، لتقوم المصلحة بسحب ب
 المالية ةلسنا من شهور أشهر ةث لهذا الحساب آل ثلاة المبالغ المضافىبإجمال" معاش السادات 

 الوزارة لشئون حسابات ةلاوآ الصادر من ١٩٨١ لسنه ٤٨ رقم ىلكتاب الدورلمن آل عام طبقا 
  .الحكومة 

  
  . السابق التنويه عنه ى قانون١٩٧٦ لسنه ٣٦ قرار وزير الزراعة رقم ةومرفق معه صور

  
  ،،، تنفيذ ما تقدم بكل دقــه ىلإ ةحالمصلوتنبه 

  
  

  ١٩٨١   /   / ىتحريرا ف
  
  

  
  وآيل الوزارة                                                                        

       رئيس المصلحـــة                                                                                          
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  "قانوني "١٩٧٦لسنة ) ٣٦(قرار رقم 
بنظام ١٩٧٥ لسنة ١١٢من المادة الخامسة من القانون رقم ) ٦( شأن تنفيذ أحكام البند ىف

   ى تشملها قوانين المعاشات والتأمين الاجتماعى العاملة التى لفئات القوىالتأمين الاجتماع
  ـــــــــــــــــــــــــــــ

  

  وزير الزراعة
  

 لم ى العاملة التى لفئات القوى بنظام التأمين الاجتماع١٩٧٥ لسنة ١١٢ القانون رقم ى      بعد الاطلاع عل
  . ىعاشات والتأمين الاجتماعتشملها قوانين الم

  . بنظام بطاقة الحيازة الزراعية والقرارات المعدلة له ١٩٧١ لسنة ٧٠ القرار رقم ىوعل
  

  قــــــــــرر
  

   :)١(مادة   
 المشار ١٩٧٥ لسنة ١١٢من المادة الخامسة من القانون رقم ) ٦( يحصل الرسم المقرر بالبند                 

   :ىتإليه طبقا للجدول الآ
  

الحدائق التي تخضع لهذا 
 القواعد الخاصة بالإعفاء من الرسم آليا أو جزئيا الرسم

حѧѧѧѧدائق المѧѧѧѧوالح والرمѧѧѧѧان  
والجوافة والزبدية أآثѧر مѧن      

 سنوات٧

  ىإعفاء آل
  

 سنوات ٥أقل من 

  رسملإعفاء من نصف ا
  

 سنوات٧ ــ ٥من 
 ١٠حدائق المانجو أآثر من 

  سنوات
 حدائق المشمش والتفاح 

 ثري واللوزوالكم
 ٨والسفرجل أآثر من 

سنوات

   سنوات٦أقل من 
  

 سنوات٦أقل من 

   سنوات١٠ ــ ٦من 
  

 سنوات٨ - ٦من 

حѧѧѧدائق الخѧѧѧوخ والقѧѧѧشطة 
 سنوات٦والتين أآثر من 

 سنوات٦ ــ ٤من  سنوات٤أقل من

حѧѧѧѧدائق المѧѧѧѧوز أآثѧѧѧѧر مѧѧѧѧن    
سنتين

ـــ    ـــ  ـــ  ـــ   ـــ  ـــأقل من سنتين

 ٨ق الزيتѧѧون أآثѧѧر مѧѧن حѧدائ 
سنوات

 سنوات٨ ــ ٦من  سنوات٦أقل من 

آثѧر  أحدائق النخيل والبيكان    
 سنة١٢من 

 سنوات١٢ ــ ٨من  سنوات٨أقل من 

 ٦حѧѧѧدائق العنѧѧѧب أآثѧѧѧر مѧѧѧن  
سنوات

 سنوات٦ ـ ٤من  سنوات٤أقل من 

 أآثѧѧر ىحѧѧدائق التѧѧين الѧѧشوآ 
 سنوات٦من 

 سنوات٦ ـ ٤من  سنوات٤أقل من 
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 الحدائق طبقا لذلك الجدول يحصل ى من الرسم المقرر على ستعفى أن حدائق الفاآهة حديثة الزراعة والتىعل

  . الصالحة للزراعة ى الأراضىرسم المقرر عللعنها ا
  

  : )٢(مادة 
   الوقائع المصرية ويعمل به من تاريخ نشرهىشر هذا القرار فني            

  
  ىوزير الزراعة والر                                                              ١/٤/١٩٧٦ ىتحريرا ف

  
  )عبد العظيم أبو العطا/م(                                                 ة هجري١٣٩٦غرة ربيع الثانى 

  
                                                                            

  


	أقل من سنتين

